

这个名医看病消灾样样行?

江苏、上海 10 多名老年人遭遇“名医”骗局,损失 30 多万元



犯罪嫌疑带着老太去寻找“名医” (本版图片均为监控截屏)



老太到银行提取存款



犯罪嫌疑人在街头物色作案对象

以寻求“名医”“大师”帮助消除血光之灾为由骗老年人钱财,这种骗局已经老掉牙了,但还是不断有老人上当。武进嘉泽派出所通过监控破获了一起类似的“名医”诈骗案,由此居然牵出半年来流窜于江苏、上海两地,作案 15 起,涉案金额 30 余万元的诈骗团伙,一举破获了近年来最大的系列诈骗案。

嘉泽一老太被香港“名医”骗了

4月22日一早,武进嘉泽镇70来岁的陈老太到茶食街买菜,一位常州本地口音的女子上前叫住她,向她打听附近的一位从香港来的“名医”。陈老太表示不清楚,刚想离开,旁边又来了一个女子说,她知道那个名医,就住在附近,不仅能看病,还能祈福消灾,特别灵验。

陈老太一听,觉得有这么神奇的人,便也想跟着去看看。她不知道,一个所谓的“名医”骗局正等着她往里钻。

陈老太跟着两女子来到偏僻的巷子,前面走来一个30多岁、穿着体面的帅小伙子。那个自称认识名医的女子说,那小伙子就是从香港回来的名医的儿子。小伙子连忙上前推说,自己的父亲非常忙,预约的人自己排到一星期后了,没有时间给他们看病祈福。求医女子一听,马上向小伙子哀求,“我们老远跑来,请名医一定帮帮忙”。

小伙子这才点头帮忙,不过他又提出,看病祈福不要钱,但要带点钱在他父亲那摆一下,以示诚心。

陈老太这时好像着了魔,一点都没有发觉,骗子已露出

了骗钱的真面目。

陈老太说自己只有一千多元。小伙子一听,摇摇头,太少,追问老太银行卡里有没有存款。陈老太脱口而出,“我有5000元存款”。小伙子面露喜色,而一起来的两个女子表示愿意陪老太去银行取钱。

从银行出来,陈老太把6600元钱交给了小伙子。小伙子告诉她,要双手合十,跪在地上默念“阿弥陀佛”五分钟,如果有人喊你,也都不能搭理,只有这样祈福才能灵验。

而在她默念“阿弥陀佛”五分钟里,小伙子和两个女子早就一溜烟没了人影。

这伙骗子在上海骗了一老太 20 万元

陈老太报案后,嘉泽派出所调取了案发地附近的监控摄像,两名女子与陈老太搭讪、前往银行取款的身影一一展现在摄像中。办案人员仔细研判,发现在案发时段,可疑人员上了一辆车牌号为苏D512×××的面包车。办案民警根据这一线索,发现车主是常州新北区安家的郭某。

警方顺藤摸瓜,5月13日在苏州常熟与太仓交界的一乡镇出租房内将谢某、郭某等犯

罪嫌疑人一举抓获。

年仅36岁的谢某也是常州新北区人,但16岁时就曾炮制“名医”诈骗,也因此入狱多年。去年刚出狱,又忍不住“寂寞”,找来熟悉的郭某等人继续实施诈骗。

5月6日,他们在上海“物色”到一82岁的老太,从老太处诈骗到了20万现金。

接着,他们在苏州、常熟、太仓等地又多次故伎重演,有十多名老人上当受骗。

截止到目前,武进警方已核实到,这一“名医”诈骗团伙作案15起,涉案金额30余万元,是目前常州警方侦破的涉案金额最多的案件。

据谢某等人交代,他们诈骗到的30余万元大多用于吃喝嫖赌。目前,警方已追缴赃款4万余元。

团伙每个人都有明确分工

据谢某交代,他们团伙每个人都有明确分工。谢某扮演名医,或者名医的儿子,郭某负责望风、开车,两名女子负责物色老太下手,一名男子专门负责物色老太下手。

第一步:寻找目标。找到老太,多以看病求医搭讪。

第二步:两名女子带着

“猎物”一路上把事先编好的“名医”、“大师”如何神奇地治好病的事讲一遍,这时,站在马路对面的郭某向谢某递去暗号:实施下一步行动。

第三步:谢某出场,拉老太进套,说她家最近有血光之灾,不想她亲人出车祸的话,就得答应3个条件:第一,心诚则灵。第二,守口如瓶。第三,天机不可泄露。最重要的是,要拿出钱来,在“名医”、“大师”处摆放一段时间。

第四步:此时,老太对谢某的话深信不疑,如实地说出家中有多少钱,拿出钱财。老太彻底上当了。

而遇到老头,谢某等人就以寻找制药厂,要高价购买“胆黄素”搭讪。例如,一粒“胆黄素”从药厂购买10元/粒,而收购价可以达到100元/粒,“一进一出,中间差价有90元”,老头贪图这90元的差价,想赚一笔钱。

要知道,“天上不会掉馅饼”,哪有这么容易赚的钱,可就是有人迷失理智,苏州一个老头就上了谢某的当,花了2万元买了一堆无用的药丸。

中老年人朋友,再遇到类似的情况,可一定要多个心眼。

谈敏红 葛小林

1天42家企业进校“抢学生”

随着汽车的普及,汽车维修类专业大受欢迎,昨日《生活常州》从常州机电学院获悉,该院汽车工程系一口气与42家一类汽车维修企业签订了校企合作协议。

随着城市汽车的普及,维修企业也越来越多,目前,全市二类以上修理厂520家,从业人员1.2万人,但有中级工以上职称的不过三分之一,从整体上看,整个行业从业人员的素质偏低。“企业缺少的不是资金,而

是人才,维修行业和其它行业一样,企业间的竞争,归根到底还是人才的竞争,有了人才,就有了发展壮大的基础和根本。”一位汽车维修企业负责人说道。

机电学院党委书记刘明新表示,实行校企联合,是学校和企业双赢的最好选择。可以实现校企资源共享,减少学校培养目标的不确定性,为企业“量身裁衣”培养人才,为学生就业提供稳定渠道。

王晓敏 刘劲松

假警察敲诈时遇上真警察

6月2日,一位穿了警服的假警察,想白拿白吃路边瓜摊上的西瓜,被穿便服的真警察识破,保护了瓜农的利益。

当日上午9时左右,在金溧公路金坛市指前镇路段,一位身穿夏季短袖警服的50岁左右的中年男子,来到一路边瓜摊前,对头戴草帽的瓜农李某某说:“路边怎么可以卖西瓜,按照《道路交通安全法》,少则罚款二百元,严重的要拘留。”瓜农面对“警察”,强露笑脸,直打招呼:“到现在还没做到生意,这堆西瓜卖了再也不在这卖了。”“没有钱就给几

个西瓜,以此抵账!”

无巧不成书,金坛市社头派出所民警身着便衣,执行公务路过此地,看到两人为罚款多少在争论,了解情况后掏出了警官证,这时“警察”知道遇上了麻烦。在社头派出所,这名想白吃西瓜的“警察”供出了自己的行径,原来他在南方某城市地摊市场上购买了一套假警服,穿上感觉特有威严,小偷不敢靠近,有时招手打车,的哥的姐还不收钱,鉴于“警察”在此瓜农面前未造成后果,民警对他教育后让其以每斤1.5元补交给瓜农后对其放行。

冯益平 周球生 刘劲松

失恋小伙找卖淫女时被抓

来常州打工的青年李某与女朋友分手后,心里感到十分失落,便到了马路边的一家美容房里,与洗头房的小姐干起了龌龊的事情。6月1日,李某因涉嫌嫖娼,被钟楼区警方治安处罚。

5月31日下午4时许,暂住在兰陵街道工人新村的新北区青年李某,因性格上的差异,相恋两年多的女朋友刘某离他而去。对此,李某的心里总不是个滋味。晚上,李某一个人到了附近的小吃店,点了酒菜,独自喝了起来。几杯下肚,本来就不胜酒力的李某,顿时便觉得晕乎乎的。

晚上10时20分许,李某

完全醒酒后,感觉到实在无事可做,又不愿过早地回到那个让他伤心的家里,于是便想出来走一走。当他到了迎宾路,看到旁边有一家洗头房还没有打烊,李某便走进了房间,本想洗个头好好放松一下,然而没几分钟,颇有几分姿色的卖淫女杨某走了过来,李某顿时动了色心,双方谈妥了50元的价格。他们完事后没多久,民警正好前来检查,他们便被逮了个正着。

在派出所里,李某很快便如实地交了自己的违法事实。当民警告知他将被处以行政拘留5天的处罚时,李某流下了悔恨的泪水。

周孝春 葛小林

地摊膏药致小伙皮肤过敏

6月1日上午9点多钟,家住邹镇新屋村坝头组的高某,将在卜七街上摆地摊卖膏药的刘某带到邹区工商分局,反映他由于买了刘某地摊上的膏药,贴了之后引起皮肤严重过敏,花去医疗费300多元,并且还继续受到病痛的折磨。因此,他拉着卖膏药人来到工商部门,希望讨个说法。

经过邹区工商和消协人员的初步了解,事情发生在今年的3月16日。当时卜七街上逢集,各种摆摊位做买卖的都有,高某看到摆地摊卖膏药的刘某后,就问有没有贴肩周炎的膏药,称效果比较好,并说,他是本地人,家就住在常州花园新村,不会骗高某。高某花了20元钱买了5盒膏药,回家后他

把膏药贴在肩周炎痛处,结果却出现了皮肤严重过敏的现象。立即到卜七医院治疗,先后挂了两次盐水,用去医疗费300多元。后来在两个多月的时间里,高某经常在卜七街上逢集时寻找那名卖膏药的人。6月1日高某总算找到了刘某,就将他带到工商分局。最后双方同意邹区工商和消协人员的调解,卖膏药的人一次性赔偿高某人民币100元。

就此,工商部门也提醒广大消费者,在购买任何商品和药品等物资时,一定不要贪图便宜,并且索要相关票据和相关证据,还要看清商品和药品有关使用知识,一定要按照产品说明书上的要求正确使用,这样才能避免自己少吃苦头,即使有了纠纷,也便于有关部门协商解决。

张仁达 刘国庆

交通

红菱桥便桥已建成通车

为方便飞龙东路周边居民出行,红菱桥机动车便桥建成通车。常州市交巡警支队相关负责人表示,便桥只允许高度在2米以下的小客车和摩托车通过,为了保障便桥及行车安全,晚上10点到早晨6点期间,便桥禁止机动车通行。

据悉,红菱桥便桥实行单向交通,南侧便桥供晋陵中路由南向东驶入飞龙东路的车辆通行,飞龙东路西段(以晋陵中路为界)直行车辆及晋陵中路北侧左转车辆可由龙城大道、关河中路绕行;北侧机动车便桥供飞龙东路东段由东向西驶入晋陵中路或飞龙东路的车辆通行。

而实施红菱桥便桥在晚10点至早晨6点禁止机动车通行,主要是考虑到夜间光线不足,便桥两端视线并不理想,同时夜间道路交通压力较小,周边路网绕行条件较好。

焦荆 葛小林

无业小伙网吧“顺”手机 监控录像暴露他的贼影

5月份以来,武进鸣凰地区的多家网吧里,频频发生网吧客人手机被盗窃案,武进警方通过监控调查,发现了犯罪嫌疑人的行踪以及体貌特征,在网吧一举将犯罪嫌疑人曾某抓获。

面对近期网吧内手机被盗窃案频发状况,武进警方调取了大量监控录像,发现在多家失窃的网吧内都出现了一名可疑男子:身穿黑色T恤,里面还叠穿了一件白色T恤,白色T恤的圆领露出一条边。鸣凰派出所的侦查人员迅速将此锁定为在网吧盗窃手机的重大作案嫌疑人,并将此人的体貌特征告知辖区内所有的网吧工作人员。

5月21日清晨5点多钟,在鸣凰新路的甲网吧里,突然出现了与监控里有重大作案嫌疑人体貌特征相符的男子。这名男子进入网吧后,逗留约5分钟左右就匆匆离去,甲网吧工作人员立即将此情况通知鸣凰派出所的侦查

人员。

约十分钟后,鸣凰新路的另一家网吧也打电话过来,说那名黑白两件T恤叠穿的可疑男子出现在他们网吧里。鸣凰派出所的侦查人员立即赶到乙网吧,此时嫌疑男子正在网吧上网,还没留意到便衣民警,就被逮了个正着。民警当场从其手中扣留了一只手机。可是问了在场的上网人员,却都否认他们丢了手机。

据调查,这名男子曾某,河南潢川县人,他坚称手机是自己的,可是民警问他手机里存了哪些朋友的名字,他却一个都答不上来。正在审讯中,鸣凰派出所又接到报警,一网吧里一位客人小孙说自己在网吧里通宵上网,到凌晨4点多的时候撑不住了,就干脆趴在桌上睡觉了,没想到早晨7点醒来的时候发现自己放在桌上的手机不翼而飞了。经辨认,民警扣留下来的那只手机,就是小孙刚丢的价值900多元的手机。这下,犯罪嫌疑

人曾某只能承认罪行。

据交代,犯罪嫌疑人曾某是一位上网爱好者,虽然已经22岁了,可是还没工作,因为经常混迹于网吧,他发现天气转暖,尤其是入夏后,很多人在网吧通宵上网时,都会忍不住趴在桌上睡一会,而随身携带的手机和钱包,不少人都会放在桌上,他觉得趁别人睡着了去偷人家放在桌上的手机,非常安全,而且得手率百分之百,于是他决定在泡网吧的时候,顺手牵羊去偷熟睡的人放在桌上的钱财。一般情况下,他都是到网吧以找朋友的名义先进入一家网吧下手实施偷窃,得手后,立即转到另一家网吧上网。如果上网结束后,临走前又发现可以下手的目标,他还会顺手牵羊偷人手机。

在此,警方提醒网吧上网的朋友,要保管好自己的财物,如果瞌睡了,那就把贵重物品交由吧台存放,千万不要把财物放在桌上就呼呼大睡。

黄颖 葛小林